

# METEOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
UJPEST, NAP-UCCA 5.

Hivatalos órák: hétköznap d. u 5-7-ig.

Időszaki hetilap  
IV. évfolyam 1-2. szám  
UJPEST, 1936 JAN. 14

x jelzésű közlemények fizetett hirdetések  
Előfizetési ár 1 hónap 1 P.  
Egyes szám ára 24 fillér

## Elítélte a bíróság a gyógyszerészsegédet, aki vény nélkül szolgált ki — bizalomra



Négy ujját szakította le a robbanás a kisdíáknak

### A harci játék drámai epilógusa a büntetőbíróság előtt

Kállay Zsigmond polgárista kisdíák társaival modern harci játékot talált ki:

**a robbantást!**

Elmentek a festéküzletbe és 10 vagy 20 fillérért vásároltak kénport, aztán elmentek a patikába és ugyancsak 10 vagy 20 fillérért vásároltak chlorkáliit, szereztek

egy vascsövet, amibe a vegyületet bezárták és robbantottak . . .

Háborút játszottak. Bombával. Robbantással. Az egyik bomba elzárása nem sikerült. Idő előtt, még kézben robbant, ennek a következményeképpen most már egész életére nyomorék marad Kállay Zsiga polgárista kisdíák, akinek

**balkezéről négy ujját leszakított a játékbomba.**

Rendőri nyomozás indult a gyermektragédia kivizsgálására, a nyomozás eredményeképpen aztán Nyitray István gyógyszerészsegéd került a vádlottak padjára. Megállapították ugyanis, hogy Nyitray

a gyógyszerertárban, ahol alkalmazásban állott,

vény nélkül szolgált ki olyan vegyszereket, amelyek kiszolgáltatását a törvény tiltja.

A pestvidéki törvényszék Bóka tanácsa előtt Nyitray István azzal védekezett, hogy a diák szüleinek többizben adtak ki gyógyszert úgy, hogy a vényt csak később hozták be a gyógyszerertárba. Ugyancsak szolgáltak ki vény nélkül a diák tanárainak is egyes dolgokat kísérleti célokra és csak napok múltán kapták kézhez a recepteket.

A diák tanuképpen kihallgatott édesapja, id. Kállay Zsigmond rendőr törzsőrmester vallomásában cáfolta, hogy ők valaha is hoztak volna gyógyszert vény nélkül.

Kihallgatta a bíróság a gyógyszerertár laboránsnőjét is, akit Bóka tanácselnök többizben figyelmeztetett, hogy az igazat kell mondania. Végül is a tanácselnök erőlyesen rászólt a tanura, aki Nyitray mellett igyekezett mentővallo-

mást tenni, hogy a bíróság nem arra való, hogy

egy asszony hazugságait hallgassa

A bíróság kihallgatta a négy ujját vesztett kisdíát is, aki a tárgyalóterem elszörnyedése mellett mutatta meg csonka kezét.

A bíróság ítéletében bűnösnek mondotta ki Nyitray István gyógyszerészsegédet gondatlanságból okozott testisértés büntetésében és ezért

**200 pengő pénzbüntetésre ítélte, amely nem fizetés esetén 20 napi fogházra változik át. A bíróság a lefoglalt bűnjeleket elko-**

Az ítélet jogerős. A sértett kisdíák apja is megnyugodott az ítéletben, de tárgyalás után kijelentette, hogy a vétkes gyógyszerész ellen 10.000 pengős kártérítési keresetet indít

Ifjabb Kállay Zsigmond polgárista kisdíák ugyanis hegedűművészek készültek . . .

# Az új sajtófőnök: Mikecz Ödön dr.

Magyarország kormányzója a miniszterelnök előterjesztésére Mikecz Ödön dr.-t a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetőjét a miniszteri osztályfőnöki cím egyidejű adományozása mellett a miniszterelnökségen létszámfeletti minőségben miniszteri tanácsossá nevezte ki.

\*

Mikecz Ödön dr. 1894-ben Nyiregyházán született, református vallású. Édesapja Mikecz Dezső nyugalmazott alispán, m. kir. udvari tanácsos, felsőházi tag. Mikecz Ödön középiskoláit Nyiregyházán végezte, praematurus érettségit tett. Egyetemi tanulmányait a budapesti Pázmány Péter tudományegyetemen, a heidelbergi egyetem jogtudományi karán és a debreceni egyetemen folytatta. Jogtudományi szigorlatait kitüntetéssel tette le, 1916-ban Szabolcs vármegye törvényhatóságához közigazgatási gya-kornokká nevezték ki. 1917-ben a nyiregyházi ügyvédi kamaránál ügy-

védjelöltté jegyeztette be magát. A következő évben a Pesti Magyar Kereskedelmi Bankhoz lépett be mint jogügyi eloadó.

1923-ban szerzett ügyvédi oklevelet. Előbb Budapesten, majd Nyiregyházán folytatott ügyvédi gyakorlatot mindaddig amíg 1932 november 16-án Szabolcs és Ug vármegyék főispánjává nevezték ki.

Jelentős szerepet vitt a társadalmi mozgalmakban. Mint a Bethlen Gábor Kör alelnöke, majd később elnöke döntő szerepet vitt a piros-fehér-zöld blokk mozgalmában s egyik kiemelkedő alapító tagja volt a Magyar Egyetemi Főiskolai Hallgatók Országos Szövetségének. Az ifjúsági mozgalmakban különös jelentőségű és nagyfontosságú volt az a munkássága, amelyet a magyarországi egyetemi és főiskolai ifjúság külföldi kapcsolatainak kimélyítésében végzett. Ennek a munkájának elismeréseként több ízben kérték őt nemzetközi ifjúsági szer-

vezetek részéről elnöki megbízatás elfogadására. A parádi és elmaui nemzetközi konferencián két főbizottság elnöki tisztségét töltötte be.

Mikecz Ödön dr. sajtófőnöki kinevezését az egész magyar sajtó megelégedéssel fogadja és örömmel előlegezi azt a bizalmat és támogatást számára, amelyre a sajtófőnöki pozíció betöltésének felelősségteljes és nehéz munkájánál szüksége lesz.

## ERZSÉBET F ÜRDŐ

Ujpest BENICZKY-U. 4  
Tel.: 942-54

Gőz- és kádfürdők  
Rádiumos gyógyiszap  
kezelés

Tel.: 942-54 Szénsavas fürdő

## UJPESTI OPTIKA

lászter és fotoszaktűzlet  
előhívás.

másolás

nagyítás

UJPEST ÁRPÁD UT 70 SZ.

Telekárakat lényegesen csökkentettük és a törlesztési feltételeket könnyítettük

## Gróf Károlyi László uradalom házhelyparcellázásai

Minden irányu felvilágosítás: Gróf Károlyi László telekeladási hivatala.

Telefon: 951-99 Ujpest, József u. 38. D. e. 8-12., D. u. 3-4

**Ujpesten:** Villatelkek a Horthy Miklós.-ut környékén. Családi házak építésére alkalmas telkek a Megyeri uton az O. F. B. házhelyek mellett

**Rákospalotán:** Szilas patak melletti terület családi házaknak

**Telkek 100 négyzetöltől felfelé**

**Előnyös részletfizetések**

**Telkek telekkönyvileg azonnal átírhatók**

# Karsa Kázmér szenzációs nyilatkozata a képviselőtestületi választásokról

Tejhatalmu megbizást kér, mert ő nyitott üzlettel rendelkezik

A képviselőtestületi választások, előestélyén elszörnyedve tapasztaltuk hogy egyik lap sem kérdezte meg Karsa Kázmér vezért és képkeretozót. Mi megkérdeztük és ő válaszolt. A nagyfontosságú nyilatkozatból egyelőre nem közlünk politikai részleteket, nem akarjuk megijeszteni a helyi pártokat. Annyit azonban elárulunk a legszigorubb diszkréciónak mellet, hogy Karsa Kázmér pártja indul a választásokon.

**Teljes győzelemre, de legalább 3 mandátumra számítanak**

az ujbpesti nemzeti szociálisták — mondotta Karsa vezér. Külön óriási érdeklődésre tarthat számot az a rövidesen beálló nagy esemény is, hogy Karsa Kázmér, akit az országos választási bukás után pártja degradált, ismét az élre tör. Munkatársainknak elmondotta Kázmér vezér hogy

tejhatalmat követel

mert Ujbpesten a nemzeti szociálisták között egyedül ő rendelkezik nyitott üzlettel. Tehát órászükség van. Elmondotta még Karsa Kázmér, hogy ő csak a gazdag zsidókra haragszik, akik nem viseltetnek kellő megértéssel a uyilaseszmék iránt. Rengeteg zsidó hívünk van, mondotta Karsa, akik alig várják már, hogy ők, (Karsák) kerüljenek uralomra.

De ezt munkatársunk, aki javithatatlan szkeptikus, nem hitte el teljes egészében Kázmér vezérnek.

Elmondotta még a kétségtelenül rokonszenves Karsa Kázmér, hogy ők nem tartoznak sem Meskóhoz, sem Festeticsékhez, ők külön pártot alakítottak.

Megkérdeztük az országos vezér nevét de nem tudott rá válaszolni, csak annyit, hogy háztulajdonos a Teréz köruton. A nevére nem emlékszik.

Pech.

Most nem tudunk róla beszámolni

## „Primadonnákat nem tarthatunk” Tycho elnök a P. Szabó — ügyről

Ujbpest sportközvéleménye nagy meglepetéssel fogadta a hirt:

P. Szabót, a Phöbus válogatott balösszekötőjét hirtelen kibocsájtották

a Phöbus S. C. kötelékéből, sőt a vállalat is menesztette állásából. A hírt különféle kommentárok kísérték, éppen ezért kérdést intéztünk Tycho Rudolf, a Phöbus S. E. elnökéhez, aki a következőkben válaszolt:

— P. Szabó kibocsájtásának szolgálati vétség volt a kizárólagos oka.

Minden egyéb hír merő kitalálás.

— Hivatalban első a kötelességtudás és csak aztán jön a sport. De mert sportemberről van szó, éppen ezért fokozott mértékben várjuk el a fegyelmezettséget.

Primadonnákat nem tartunk a hivatalban.

— Még a legkiválóbb sportembernek is számolnia kell azzal a énnel, hogy senki sem pótolhatatlan. A Phöbus csapatában semmi zökkenőt nem fog jelenteni a balszélső kicserélése, megfelelő tartalékunk van, ezen túl azonban endszeres munkával gondoskodunk utánpótlásról is.”

Tycho elnök erélyét csak heyeselni lehet, ma, amikor a dipomások százai véres harcot folytatnak egy havi 80 pengős állásért, hát „korunk hőse” a futbalista is szerény modoru lehet — ha heti 80 pengős keresetre van lehetősége. . .

Keztyüt, harisnyát, kötöttáru  
**„SPIRA”**  
 szaküzletben vásároljunk  
 UJPEST,  
 ÁRPÁD UT 86. szám

Szobafestő-, mázoló-,  
 cimfestő-, tapétázó és  
 diszitőmunkát

Elsőrendű szolid kivitelben a legjutányosabb áron végez 94-0-57

**GYÁRFÁSEMIL**  
 Ujbpest Gr. Károlyi ucca 36

Kerékpár csak akkor jó, ha  
**Goldstein**  
 műszerésztől való  
 avit. kerékpárt, varrógépet, gramofon  
 Ujbpest, Árpád ut 43

**LAUER-kenyér egészség**

Főüzlet

**Károlyi ucca 21**

Fióküzletek

a város minden részébe

**Piccolo kávéház**

talajdonos: **Krammer Henri**

**Ujbpest, ÁRPÁD-UT 100 sz**

jel-nappal nyitva, Zene

Polgári árak,

## Az ujbpesti bélyegkiállítás nyertesei

A vidéki bélyeggyűjtők első országos kiállításán amelyet a karácsonyi ünnepek ala rendezett az ujbpesti Bélyeggyűjtők Klubja, a kiállítás három nagy termében. 15 városból 83 gyűjtő mutatott be mintegy 100 000 különféle bélyeget, amelynek értékét a szakértők félmillió pengőre becsülték. A budapesti gyűjtők versenyen kívül mutatták be gyűjteményeik legszebb részleteit. A bírálóbizottság nehéz munkáját a Bélyeggyűjtők Szövetsége végezte Bodroviczky Tamás ny. tábornok elnökletével. Első díjat nyertek Bugledits Rezső (Pestszenterzsébet) Angolország első bélyegéről készült tanulmányi gyűjteményével és európai első kiadások klasszikus gyűjteményével a második lett Hermann István (Ujbpest) Bulgária és Dániaig hiánytalan gyűjteményével, a harmadik bereni Soó Rezső egyetemi tanár (Debrecen) klasszikus régi európai államaival. Aranyozott érmet nyertek Boda József (Rákospalota) Svédország bélyegeivel

a miskolczi MAK bélyeggyűjtő szakosztály együttesen kiállított gyűjteményével; Kállai Géza (Miskolc) különleges magyar gyűjteményével és Székely Bálint (Szentes) cári Oroszország városi bélyegeivel. A légipostagyűjtés ez évi nagy díját az Endresz plakettet, Frank Antal (Ujbpest) nyerte el. Ezenkívül többen tiszteletdíjat, díszérmet és elismerő oklevelet kaptak. Az ifjúsági gyűjtők kiállításán érmet nyert Kölbig Miklós, ifjúsági Bélyeggyűjtők Lapja és bencés gimnázium «Pax» bélyeggyűjtőköre.

**Uránia - mozgó**  
műsora  
elsőrangu

# DEL-KA

cipők

Ujbpest, Árpád ut 64

Bőr és textil hulladékot továbbá gépi ongyot és és törőruhákat a legolcsóbban vásárolhat Ifj. Engel Testvéreknél Ujbpest, Török Ignác u 6. (raktár az udvarban.) Tel: 954-58

### Kultúrest az Ipartestületen

Nagyszámu érdeklődő közönség előtt tartotta meg első kulturális előadását az ujbpesti Ipartestület. A gazdag műsort Gyárfás Emil szavai vezették be, ismertette az előadás sorozat hasznos, népművelő céljait. Szijj Dénes tárogatóművész, Hokky Aranka zongoraművész, Javornitzky Jenő dr, Bus Ferenc voltak a mindvégig nívós előadás szereplői, amelyet II. Rákóczi Ferenc emlékének szenteltek.

**Szépepek! Finomak! Értékesek!**

# SZAKÁLOS

bördíszmü-árui

Ujbpest, Árpád ut 58. sz.

Fióküzlet nincs !!

Cimre ügyeljünk !

TELEFON: 95-5-65

## A harcias susztert, aki Zoltán végrehajtót nem engedte foglalni, 10 pengőre ítélték

Zoltán Jenő városi végrehajtó hivatalos küldetésben felkereste a lakásán Horváth József aradi utcai cipész, aki azonban a végrehajtót nem engedte foglalni és sértő szavak kíséretében lakásából

kiutasította.

Zoltán eltávozott, de csak a legközelebbi rendőrőrszemig ment és azután rendőri fedezet mellett véggezte el kötelességét. Horváth ellen hatósági közeg elleni erőszak címén eljárás indult és a harcias susztert a bíróság

10 pengő pénzbüntetésre ítélt. A tanácselnök megmagyarázta Horváthnak, hogy a végrehajtó látogatásának nem örül senki de azért gorombáskodni nem lehet, különösen nem lehet a végrehajtót kötelessége teljesítésében akadályozni.

Horváth a büntetésben megnyugodott.

## Megkezdte működését a városi tisztviselők és alkalmazottak segítő alapja

Köz tudomásu tény, hogy a városi tisztviselők és végl. alkalmazottak semmiféle betegsegélyző intézetnek nem voltak tagjai. Városunk vezetősége méltányolva ezt a helyzetet, igyekezett a tisztviselők és alkalmazottak segítségére sietni és a város költségvetésébe felvett segélyösszeggel lehetővé tette a kirívóan nehéz helyzetbe került tisztviselőknek és alkalmazottnak megsegítését. Ez az állapot azonban csak ideiglenes megoldás volt. A szociális problémák előtérbe jutása ennek a kérdésnek

megoldását is sürgető szükségletként állította a polgármester elé.

Ennek következtében a mai helyzet az, hogy a polgármester által a város képviselőtestülete elé terjesztett szabályrendelet a városi tisztviselők és végl. alkalmazottak, valamint a nyugdíjasok betegellátásával kapcsolatosan egyhangulag és nagy megértéssel fogadtatott el, azt a felsőhatóság is jóváhagyta. A „Segítő-alap” tehát megkezdheti működését. Most január 1-én megtörtént a járulék első részletének az alap tagjai

illetményéből való levonása s a szabályrendelet szerint a város közönsége a levont járulék összegnek megfelelő összeggel dotálja az alapot és segíti elő annak működését. Semsey polgármester kilátásba helyezte, hogy az alap működése a legrövidebb idő alatt megindul és már meg is tartotta az első tisztviselői értekezletet a sürgős tennivalók megbeszélésére.

Ezeknek eredményeként a tisztviselők és alkalmazottak rövidesen részesülni fognak a betegellátás legszükségesebb adottságaival. Orvos, kórház, gyógyászati eszközök állnak a tagdíj ellenében a tagok ingyenes rendelkezésére és így a legelemibb egészségügyi követelményeket a jövőben biztosítja az „alap” működése.

S ha a „Segítő Alap” működése avatott kezek irányítása mellett simán és a célhoz méltóan fog megtörténni, úgy elmondhatjuk, hogy városunk ismét oly dolgot valósított meg, melynek marandó erkölcsi értéke lesz városunk életében s példaadás azoknak a városoknak, amelyek még nem rendelkeznek ilyen intézménnyel.

Szükséges azonban, hogy a képviselőtestület átérzve a kérdés horderejét még nagyobb mértékben vegye pártfogásába a „Segítő Alap”-ot, mely helybeli gyógyszerészeknél szerzi be szükségletét ujbudapesti kórházakkal óhajt szerződést kötni s így nem utolsó sorban közügy is s nemcsak a tisztviselők ügye az alap hatékonyabb működése előfeltételeinek előteremtése.

(Dr.)

## A TEJ ÉLET, ERŐ, EGÉSZSÉG!

A RECORD Tejkereskedelmi Vállalat

(Ujbudapest, Deák Ferenc ucca 139 szám. Telefon 94-2-26)

tejének fogyasztásával mindezek elérhetők. Készítményei: kannatej, pasztörözött palacktej, habtejszín, tejfel, joghurt, vaj, túró és az összes teitermékek. Szállítás minden mennyiségben. Telefoni rendelések azonnali eszközöltetnek

Vásárlásánál ne felejtse el

„Kazal”

bélyeget kérni!

Ön jól jár

ha felkeresi

Goldberger Nándor

Verseny

cipőáruházát

Ujbudapest Árpád-ut 68 sz.

## 7 napi fogházat kapott a biliárdbajnok parasztlegény — kerékpár-lopásért

Fodor Ferenc fóti parasztle-  
gényt kerékpárlopással vádolta az  
ügyészség, mert egyik barátja ke-  
rékpárját kísérelte meg elemelni.  
Fodor Ferenc az Újpestre kiszállt  
Arday-tanács előtt ittasságával  
védekezett és azzal, hogy

csak tréfából akarta el-  
vinni a kerékpárt.

27 pohár snapszot és 9 fröcsöt  
ivott meg akkor este — védekezett  
a vádlott, — mire Arday tanács-

elnök megjegyezte, hogy jól mehet  
a dolga, ha annyit tud italozásra  
költeni. Fodor Ferenc büszkén  
jegyezte meg, hogy

billiárdon nyerte az italt,  
ő a legjobb játékos Fóton.

A bíróság ítéletében bűnösnek  
mondotta ki a fóti billiárdmatadort  
és miután lopásért már többizben  
büntelve volt, 7 napi fogházra  
ítélte. Az ítélet jogerős.

## Megalakul az első újpesti polgári lövészegylet

Újpest sporttársadalma január  
havában értékes, új sportegyesü-  
lettel fog gazdagodni:

megalakul az első polgári  
lövészegylet.

A sportalakat életrehívói Lan-  
ger Ferenc igazgató és Neuburg  
Zsigmond cégvezető, akik a Pol-  
lack Herm. Fiai gyár ugynevezett  
öreg-leventéiből szervezik meg az  
első helyi lövészegyletet. A sport-

egyesület vivással is fog foglal-  
kozni Bánky testnevelési főoktató  
irányítása mellett.

Újpest sportközönsége élénk ro-  
konszennvel fogadja az új sport-  
alakulatot, mely uttörő munkára  
hivatott. Langer igazgató és Neu-  
burg cégvezető lelkes közremü-  
ködése garanciának tekinthető az  
eredményes munkára.



Kaliforniai pajzstetűtől mentes  
**Gyümölcsfát**  
**Magastörzsű és bokorrózsát**  
**Diszfát**  
**Diszserjét**  
**Évelővirágot**

**Gyökerez szőlővesszőt stb**  
bármilyen mennyiség  
ben igen olcsón szállít

## Unghváry József

faiskolája **CEGLÉD**

Budapesti iroda  
VI. Andrassy ut

Árjegyzék ingyen

Újpest premier mozgója

# TÜNDÉR MOZGÓ

Kitünő műsor

Olcsó helyáarak!

Legnagyobb választék!  
Legolcsóbb árak!

## BOGDÁN

parfumerie

Újpest Árpád ut 56

Telefon: 94-2-06

## Brammer

férfi és női divatnagytárház  
**UJPEST**

Árpád ut 90 szám

## ENGEL

kalap a legjobb  
Újpest, István tér 1. sz.

Mákospalota legjobb  
szórakozó helye

## COLOSSEUM

filmszínház

Budai hangulat a

## „MAKKHETES” borozóban Mátyás-tér 6 szám

Kitűnő uradalmi fajbo-  
rok „Proféta” sörök ál-  
landó friss csapolása

R e m e k cigányzene

## H A J Ó S redőny vezet

Papp József

Kör kávéháza

Ujpest, Árpád ut 64. sz

Ujpest és Rákospalota

közönségének kedvenc  
— nyaralóhelye —

## RÓMAI-FÜRDŐ

Fésék, háztartási és  
pipere cikkek  
legolcsóbb bevásárlási  
forrása

WEISZ JENŐ

szaküzlete

Mátyás-tér

Telefon: 95-5-21

## ARÁNYI TIBOR

vas- és asztaloskellékek üzlete  
Ujpest, István tér 23.

(ref. templom mellett)

TELEFON: 94-7-46

## Sportjelvényt, serleget

órát és ékszereket olcsón

## Faludi Bernátnál

szerezhetünk be

UJPEST, ISTVÁN UT 12 SZ

— (Cyklop-ház) —

Uj és használt gépszifák állan-  
dó nagy raktára:

SCHWARZ bőrkereskedésben

UJPEST, ÓSZ UCCA 57. SZÁM

## Széljegyzetek

### Rendkívüli

helyzet állt elő Ujpesten. Nincs képviselőtestülete a városnak. Remélhetőleg Semsey polgármester közigazgatási tudása megtalálja majd az utat, amely kivezet a rendkívüli és nem kellemes helyzetből, anélkül, hogy súlyosabb kár érné akár a közületet, akár a közönséget.

\*

### Érthetetlen,

hogy miért nem hozzák végre rendbe a Széchenyi teret és annak környező uccáit. Néhány kocsi salak elég lenne hozzá, hogy járhatóvá tegyék Ujpest egyik fontos pontját, ami végre is többszáz ember kenyerét érinti: a Széchenyi téren van a legnagyobb ujpesti iparicikk piac. Lehetetlen nem a jóakarát hiányára gondolni a nemtörődömséget látva.

\*

### Közös

kedvencünk, a Beszkárt nem sokat látszik törődni a fennálló rendelkezésekkel. Nem elég, hogy rossz az ujpesti közlekedés, kevés kocsi jár, hóban esőben negyedórákat ázhat a közönség, míg kocsira jut vagy ha sürgős a dolga gyalog nem megy — most még egyre gyakoribb a teheráru fuvarozás. Természetesen, olyan időpontban, mikor tilos. Az új képviselőtestület figyelmének a Beszkárt önkényeskedésére is ki kell majd terjeszteni a figyelmét.

\*

### A Nep

döntő rohamra indul az új választásokon. Objektíven meg kell állapítani, hogy ilyen, aránylagosan könnyű helyzete még soha nem volt Ujpesten a jobboldalnak. A közönség már türelmesen megismerte a klikk-rendszer áldásait ahhoz, hogy továbbra is hangzatos szólammal engedje magát vezetni. Az új képviselőtestületre fontos, felelősségteljes munka vár — a személyi érdekek klikkjének teljes kiirtása.

### Érdekes

erőpróba dőlt el a kulisszák mögött — a baloldali mai szellemének teljes vereségével. Az ujpesti kereskedők egyik egyesületében már hónapok óta hallatszanak tiltakozások, hogy az egyesületet nem engedik az egyik baloldali pártvezér politikai játékszerévé sülyeszteni. Az ellentétek szakításhoz vezettek: egyelőre a takarékegylet szakadt ketté — az új takarékegylet, amelynek vezetői nem exponensei a baloldalnak, már közel 200 új taggal rendelkezik. Ehez aztán igazán nem kell kommentár!

\*

### Döbbenetes

hírek hallatszanak városzerte bizonyos élelmiszer árverésekről. Arról beszélnek, hogy a város egyes szociális intézményei az év végén megmaradt, élelmiszerkészleteiket — elárvereztették. Cukortól babig minden volt ez árverésre kerülő élelmiszerek között — amit azok vásároltak össze — akik ugyanazokat az élelmiszereket a város részére szállították. Hogy az ügy teljes legyen, mikor új szállításra került a sor, ismét ugyanazok az urak szállították az élelmiszert (a cukortól — a babig) akik néhány héttel azelőtt a várostól vásárolták az árverésen.

\*

## METEOR

IDŐSZAKI HETILAP

Szerkeszti:

GERGELYI OSZKÁR

Megjelenik minden hó 1-én és 15-ikén

### Szönyeget

Függőnyt

Szövetet

legolcsóbban

GONDA

áruházban

UJPEST, KEMÉNY G. ucca 3

## G. F. T. hajózási vállalat

Elsőjárat indul

Ujpestről 5:45 utolsójárat 20:30 órakor  
Csillaghegyről és Rómaifürdőről első  
járat 6:15 utolsójárat indul 20:45 órakor

Kalácsot, kenyeret  
süteményt csak

**STEINER-től**

**FÜZLET:**

Ujpest, József-u. 28

**Fiókküzetek:**

Kemény G. ucca 3

Szent István tér  
( Templombazár )

Templom ucca 11

Apponyi Albert-u. 18

Princes  
füzők  
már **14 P-től**

→ **GÖTZLERNÉ**  
Ujpest, Árpád ut 62

**PANNONIA**

kávéház-étterem

U J P

**Árpád-ut 56.**

A legjobb  
szórakozóhely

**CORSO**

filmszínház

Elsőrangú műsor!

**LYON CIPŐK**

egyedárusítása kizárólag:

**EGYESÜLT CIPŐÁRUHÁZ**

Ujpest Árpád-ut 62. sz.

**Orvosi műszerek,**

köszerek, haskötők, gumiharisnyák és illatszerek  
szaküzlete

**NEUMARK**

Ujpest, István-tér 3 – Telefon:

**LICHTMANN JENŐ**

URISZABÓSAGA

Ujpest Árpád-ut 35. sz.

Téli ujdonságai megérkeztek

TELEFONHIVÓ: 94-2-83

Hófehér nikkelezés és chromozás,  
jegolcsóbban, legszebb kivitelben

**Ujpesti fém és lószerszámvereték gyárban**

**Lőrinc utca 21-23 sz.**

korcsolyanikkelezést  
vállalunk!

TELEFON: 95-4-38.

**Ha olcsón jól és pontosan**

akarja beszerezni tüzelőanyag-szükségletét, úgy siesen a

**Ujpesti Fűszerkereskedők Áruforgalmi R. T**

ÁRPÁD-UT 89. szám alatti telephelyre

TELEFON: 94-6-58

**Nem lesz gyermeke**

ruházatára gondja, ha elsőkézből, a készítőnél szerzi be

**Árban a legolcsóbb!**

**Minőségben a legjobb!**

**Szöllősy**

gyermek-  
divatáruház

**Árpád ut 56**